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Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxaemrii FOputi! YToOB HCKITIOYUTD YPOIOTHYECKYIO IIaTOJIOTHI0, Haflo 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U
BBITIOJTHUTD IaJIblIeBOM pEeKTaJbHBIM OCMOTp, OOIIMH aHanu3 Mouu, Y3U (oyek, MOUeBOTO Iy3hIPS
C oIpefeNieHreM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOM MOYM, IIPeCcTaTeIbHOU XKefe3bl)+TPY3U npocTaTel, coaTh
KpoBb Ha PSA (mpocTarcnernudryecknil aHTUTeH,MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHEIE IIPOIIECCH B
IpocTaTe). ITOT CIEKTP aHaIM30B MOXKET ObITh PACIIMPEH YPOJIOrOMIIOCIe 0OCMOTpa. Takxke Hao
00paTUTHCS K IIPOKTOJNIOTY. YIauu.



